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Контрольная работа №2
«Химическая связь»

8 класс
Вариант 1

	Уровень
	Задание

	I

II

III

IV

V
	Выпишите формулы веществ с ионной связью: NaCl, Cl2, NH3, HCl, CaO, Ag, CO2, P4.

Запишите схемы образования молекул или формульных единиц с помощью электронных формул и определите тип химической связи: HCl, Cl2.
Составьте уравнения реакций, уравняйте методом электронного баланса, определите окислитель и восстановитель:
А) Ca+HCl→…+…;

Б) S+O2→…;

В) Mg(NO3)2→ MgO+NO2+O2.

Cоставьте уравнение горения железа в кислороде. Определите окислитель и восстановитель. Рассчитайте объём кислорода, который потребуется для сжигания 112г железных стружек.

По схеме реакции Cu+HNO3→Cu(NO3)2+NO+H2O рассчитайте массу окислителя, который потребуется для окисления восстановителя массой 768г.



Контрольная работа №2

«Химическая связь»

8 класс

Вариант 2
	Уровень
	Задание

	I

II

III

IV

V
	Выпишите формулы веществ с ковалентной полярной связью: NaCl, Cl2, NH3, HCl, CaO, Ag, CO2, P4.

Запишите схемы образования молекул или формульных единиц с помощью электронных формул и определите тип химической связи: CaO, H2.
Составьте уравнения реакций, уравняйте методом электронного баланса, определите окислитель и восстановитель:

А) I2+H2→…;

Б) Na+O2→…;

В) SO2+H2S→S+H2O.
Составьте уравнение взаимодействия магния с соляной кислотой. Определите окислитель и восстановитель. Рассчитайте массу соляной кислоты, которая потребуется для полного растворения 72г магния.
По схеме реакции HI+H2SO4→I2+S+H2O рассчитайте массу восстановителя, который потребуется для восстановления окислителя массой 784г.


Контрольная работа №2

«Химическая связь»

8 класс

Вариант 3
	Уровень
	Задание

	I

II

III

IV

V
	Выпишите формулы веществ с ионной связью: NaBr, HCl, H2S, H2O, CaO, Ag, CaCl2, H2.

Запишите схемы образования молекул или формульных единиц с помощью электронных формул и определите тип химической связи: HCl, N2.
Составьте уравнения реакций, уравняйте методом электронного баланса, определите окислитель и восстановитель:

А) Al+O2→…;

Б) Mg+HCl→…+…;

В) H2S+FeCl3→FeCl2+S+HCl.
Cоставьте уравнение горения алюминия в кислороде. Определите окислитель и восстановитель. Рассчитайте объём кислорода, который потребуется для сжигания 189г алюминиевых стружек.

По схеме реакции Ag+HNO3→AgNO3+NO2+H2O рассчитайте массу окислителя, который необходим для полного окисления восстановителя массой 324г.


Контрольная работа №2

«Химическая связь»

8 класс

Вариант 4
	Уровень
	Задание

	I

II

III

IV

V
	Выпишите формулы веществ с ковалентной полярной связью: NaI, Cl2, NH3, HCl, H2S, Ag, CO, PH3.

Запишите схемы образования молекул или формульных единиц с помощью электронных формул и определите тип химической связи: NaCl, O2.
Составьте уравнения реакций, уравняйте методом электронного баланса, определите окислитель и восстановитель:

А) Cl2+H2→…;

Б) Ca+O2→…;

В) Si+KOH+H2O→K2SiO3+H2↑.
Составьте уравнение взаимодействия магния с серной кислотой. Определите окислитель и восстановитель. Рассчитайте массу серной кислоты, которая потребуется для полного растворения 288г магния.

По схеме реакции S+H2SO4→SO2+H2O рассчитайте химическое количество восстановителя, который необходим для восстановления окислителя массой 686г.


